u = Oar

Cepwﬂ SH4

A
AVENTICS




o

2 ﬂVENTlCS- www.pnshop.ru

Hdatunku = JaTunku Nosno)KeHua

Cepua SH4
e Harunk, Cepua SH4
- F, — = C Kabenem = KoHUbl Kabena 3aumLLieHbl 00ny)KeHbI, 2-KOHT. 3
= Aaruunk, Cepua SH4
— = = C kabenem = KoHLbl kaBena 3aunileHbl 06My>KeHbl, 2-KOHT. 5
MpuHagneHoCTH
SH4

MHe3no, M8x1, Cepua CN2
= [Hesno, M8x1, 3-KOHT.

He3no, M8x1, Cepuna CN2
= [He3g0, M8x1, 3-KOHT., noa yrnom

-!

CoeanHuTenbHbii kabenb, Cepua CN2
= [He3n0, M8, 3-KOHT., NPAMON = OTKPLITbIE KOHLbI Kabena, 3-KOHT.

3axxnm aatumnka
= [na nopwHa & 6 = ana Cepua SH4 = anA yctaHoBKM Ha umnuHapax TWC

CoeauHutentcHbiii kabenb, Cepua CN2
= [He3z0, M8x1, 3-KOHT., Mo4 YoM = OTKpPbITbIE KOHLbI Kadens, 3-KOHT.

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVE NTI CS 3

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua SH4
= c Kabenem - KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06nyHeHbI, 2-KOHT.

Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/ +60°C
CreneHb 3aluTbl IP67, IP65
Pabouee HanpmxeHue NocT. Toka MUH./MaKc. 10-28
CBeTOAMOAHbIA MHAWKATOP COCTOAHMA XKentbin
BubponpoyHocTb 10-55Tu, 1,5 mm
ConpotuBneHue yaapy 30r/11 mc

00122883
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabens MonuBuHUNXNOPUA

Tun KOHTaKTa OnuHa Ka- Pa6oueeHanps- ToK nepexntio- TOK nepexnto- . Homep marte-
6enn  eHuenep. TOKa UYEHWA NOCT. TOK, UEHWA nep. TOK, puana
MUH./MaKc. MaKc. TET (N
[m] [B nep. ToKa] [A] [A]
= Fig. 1 2650122051
o/ I 11 ,04 ,04
IS epron 8 857115 00 00 Fig. 2 2650122052

AnA TWC Mopuerb @ 2x10 MM - 2x32 MM
MecTo coeanHenna: KoHubl Kabena 3aunLeHbl 06My>KeHbl; 2-KOHT.
C 3aluuTOi OT NepenontoCcoBKU

4,6
22,6

1*

BN

BU

(10) 6010
22,5 L

=t

00122825

1* = Touka nepeknoyeHna
L = AnuHa kabena
BN=kopuuHeBbIi, BU=CcnHUHIA

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



Q
4 ﬂVENTlCS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

HOatuuk, Cepua SH4
= c Kabenem - KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06nyHeHbl, 2-HOHT.

(10) 8
22 6010

00122826

1* = Touka nepekntoyeHna
L = AnuHa kabens
BN=kopuuHeBbIi, BU=CcuHUHI

Homepa matepunanos, BblAENEHHBIE MOMY>KUPHBIM LLIPUPTOM, UMEIOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B [epmanuu. bonee noapobHele

[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.
Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem

3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 5

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuuk, Cepua SH4
= c Kabenem - KoHubl Kabena 3aunLLeHbl 06nyHeHbI, 2-KOHT.

- Okpy»>xatoLLiaaTeMnepatypa M1H./Makc. +0°C/ +60°C
Z-” CreneHb 3aluTbl IP67, IP65
- Pabouee HanpmxeHue NocT. Toka MUH./MaKc. 10
/ CBeToANOAHbIA MHAMKATOP COCTOAHMA XKenTtbin

00122880 BunbponpouHocTs 10-55Tu, 1,5 Mm
ConpotuBneHue yaapy 30r/11 mc
Marepvansi:
Kopnyc Monnamna
O6onouka kabens MonuBuHUNXNOPUA

Tun KOHTaKTa LnuHa kabens TOK nepeKno4YeHusa NocT. Homep marte-
TOK, MaKc. puana
[m] [A]
i ; +~
j Lo/ \ FepKoH 3 0,04 2650122031
! U R -~

AnA TWC Mopluerb & 2x6 MM
MecTo coeanHenna: KoHLbl kKabena 3aunLLieHbl 06My)KeHbI; 2-KOHT.
C 3aluuToi OT NepenontocoBKU

Fa6apuTbl

<

BN

BU

(10) 60

26 L

3,6

00122823
1* = Touka nepeknoyeHna
L = dnuHa kabens
BN=kopuuHeBbIi, BU=CuHWHI

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
6 FlVENTl CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuku, Cepua SH4

MpuHaanexHocTH

M'He3pno, M8x1, Cepua CN2
= He3n0, M8x1, 3-KOHT.

Okpy>xatoLiaatemnepatypa M1H./Makc. -25°C/ +80°C
CreneHb 3aLwuThl P67
Matepuansi:

Kopnyc Monnamuna

00138877

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHWM.

Pa6ouee Ha- HKabenbHbii npucoeauHs-  Bo3aMoXKHoe Konuue- LiBeT KOp- Homep mate-
nps»eHue BbIBOJ, €Mbli Kabenb CTBO LUTENCeNbHbIX nyca pvana
@ MUH./MaKc. pasbemos 1
Mep. nocr.
TOK TOKa
[B] [B] [mm]
>2—— BU 48 48 4 nNpAMOit 35/5 1 no3uumA UepHbiii 1834484173
>———BK

Homep marte-
puana

1834484173 0,008

38,4
32,4

a5

11,6

16405

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
AaHHbIE CM. «KOP3WUHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmatuueckoro o6opyaosaHua, B popmare PDF B ceTu, no cocToAHuio Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a co60it NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHU



o
www.pnshop.ru HVE NT'CS 7

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SH4

MNpuHaanemHocTH

Cxema nosnocoB

4
3 1
Buchse_3-polig
MHesno, M8x1, Cepua CN2
= lHe3po, M8x1, 3-KOHT., noA yrnom
Okpy><atoLanTemneparypa M1H./Makc. -25°C/ +85°C
CreneHb 3aluuTbl P65
Martepwansi:
Kopnyc Monnamuna

16406

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3alUuTbl AEHCTBUTENIbHA UCKIIIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NMPOBEPEHHOM COCTOAHWUN.

Pa6ouee HanpA-  TOK, MaKc. PacnpeneneHue Ka6enbHbii  npucoefuHse- Homep mate-
HeHue LWITbIP. BLIBOAOB BblBOZ  Mbii Kabenb O puana
MUH./MaKc.
Mep. ToK nocT.
TOKa
[B] [B] [Mm]
N
I
| )2—— BU 48 48 4 3 noa yrnom 90° 35/5 1834484174
I >—+—BK

Homep mate- Bo3MOXKHOE KONMYECTBO LUTEeNCeNbHbIX LiBeT Kopnyca
puwana pa3bemos 1

1834484174 1 nosnuma YepHblit 0,008

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
JaHHbIE CM. «KOP3WHY MOKYMOK».

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a co60oit NpaBo Ha BHECEHWE UBMEHEHU



o
8 HVENT' CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuku, Cepua SH4

MpuHagnemHoOCTH
ra6aputbl
ca. 28,0 ‘
\
44’_ _
n S8 % €
- 4 X o =
== ST
w| | -
o
max. o 5,0
15832
Cxema nontocos
4
3 1

Buchse_3-polig

CoeauHuTenbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= THe3go, M8, 3-KOHT., NPAMON = OTKPbITbIE KOHLUbI Kabend, 3-KOHT.

Okpy>xatoLafatemnepartypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThl IP65
Marepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_b

HUYEeCKUe NnpuMmeyvyaHua
B YKasaHHaA cTeneHb 3alluTbl AENCTBUTENbHA UCKIOUYMTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

ToK, maKc. KonunyectBo CeyeHue nposBoaa Ka6enb-@ [nuHa Kabe- Homep mate-
npoBoAoB nal puana
[A] [mm?] [mm]
3 0,091 1834484166
4 3 0,24 4,5 5 0,145 1834484168
10 0,33 1834484247

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 9

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SH4

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
L
~40
o 3*2 3,5
<
S ga—
o «—
| X
(D - | - ~ I~ B R =—— -
o S
32
3x0,25mm?2
00105612_a
L = Onvna
Cxema nosnocoB
4
3 1

Buchse_3-polig
(1) BN=kopuyHeBbI#
(3) BU=cuHui
(4) BK=yepHbin

3aum paTtuvKa
= Iina nopwHA @ 6 = ana Cepua SH4 = ana yctaHOBKKU Ha uMnuHapax TWC
A 9_45

!
— T

04

14
&,

1841
8416 00122824

Homep mate- [nAa cepuu

puana

R412006637 SH4 0,004

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
10 FlVE NTI CS www.pnshop.ru

Jatuvku = J[laTuyuK1M NoNoMeHUus

Hatuuku, Cepua SH4
MpuHagnemHoOCTH

CoeaunHUTenNbHbIN Kabenb, Cepua CN2
= lHe3n0, M8x1, 3-KOHT., N0A YrfIOM = OTKPbITble KOHUbI Kabens, 3-KOHT.

Okpy»xaroLlanatemneparypa M1H./Makc. -40°C/ +85°C
CreneHb 3aLunThI IP65
Martepuansi:

Ob6onouka kabena MonuypetaH

00107009_c

TexHUYeCKue npumMmevyaHuva
B YKasaHHaA cTeneHb 3allnTbl AEACTBUTENbHA UCKIIIOUYUTENBHO B CMOHTMPOBAHHOM U NPOBEPEHHOM COCTOAHUMU.

Tok, makc. KonuuectBo CeueHue npo- Ka6enb-@ AnuHa Homep mate-
NpoBOLOB Bo4a Kabens L puana

[A] [Mm?] [Mm]
(1 ] 3 0,092 1834484167
>—T1——BN 5 0,141 1834484169

]

| )i__ BU 4 3 0,24 45

I >——BK 10 0,276 1834484248

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, UMEHOTCA Ha LIEHTpanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
www.pnshop.ru HVENTICS 11

JaTtuuku = JlaTuynK1U NoNnoMeHUus

Hatuunku, Cepua SH4

MpuHaanemHoOCTH
Fa6apuTbi
210
M8x1
\
o 3x0,25mm?
<
g_ — 1 T Q o
7| @ | I H_E J{ (gr
m T T T 1~ | . T T ee———
~ __
16 3+2
~20,5 ~40
L
00105612_b
L = dnuHa
Cxema nontocoB
4
3 1

Buchse_3-polig
(1) BN=kopuuHeBbI#

(3) BU=cunui

(4) BK=4epHbin

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHus, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-11-09, © AVENTICS S.ar.l., octanaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



AVENTICS GmbH n
Ulmer StraBe 4 :

30880 Laatzen, GERMANY
Phone +49 511 2136-0 HVEN I ICS
Fax +49 511 2136-269

www.aventics.com
info@aventics.com

JononHutensHble aapeca
MO>XHO HaWTH Ha cawnTe
www.aventics.com/contact

Mcnonb3yite NnpeacTaBieHHyo
- npoaykuunio AVENTICS Toneko B
OdunumancHbIi AUCTpUGHIOTOP npombILLIeHHOM cekTope. Mepen

M CUCTEMHbIN MHTErpaTop HaYanoM UCMoNb30BaHUA U3AESNA

~ ~ BHUMATENIbHO U NONTHOCTbIO
Ha TeppuTopumn Poccuiickoit Depepaumnm MPOUNTAITE HOKYMEHTALIIO 10

usaenuio. Cobnioaaire

[AEVCTBYIOLLME UHCTPYKLIMK U
000 «AkeToH>» 3aKOHbI COOTBETCTBYHOLLIEH CTPaHbI.
www.pnshop.ru InA rapaxTun GesonacHoro

MCNONb30BaHWA U3AENUI MPU UX
WHTErpaLmMK B yCTAHOBKM
+7 495 777-02-25 yUMTbIBaANTE JAHHBIE U3TOTOBUTENA

: CUCTEMBI.

info@aketon.ru MpuBeeHHbIE AaHHbIE Cry>XaT
UCKIIOUNTENBHO N8 ONUCaHUA
nsaenua. Halwu aaHHble He MoryT
6bITb MCNONBL30BaHLI 1A
3aK/OYEHUA OTHOCHTENBHO
OnNpeseneHHoro CBOMCTBA M
NPUroAHOCTH ANA OnpeseneHHoi
Www.anhop. ru o6nacti npumeHeHus.[JaHHan

uHdopMauua He ocséoéomnaeT
nonb3oBatensa oT COOCTBEHHbIX
JlokanusoBaHHoe B Poccumn c6opouHOe npousBoacTBO OLEHOK 1 CAMOCTORTENbHbIX
6nokos noAroToBKU CKaToro sosayxa u npoBepok. Heo6xoanMo yuuTeIBaTh,

YTO n3aenunAa noasepraroTcA
NHEBMOOCTPOBOB AVENTICS eCcTeCTBeHHOMY npoueccy u3Hoca u

cTapeHus.

107241, Poccusa, r. MockBa, yn. UpkyTtckas, a. 1

29-06-2016

KoHdurypauua Ha TUTynbHOM IUCTe NpeAcTaBieHa B KayecTse npumepa. NocrtasnAaemoe
U3aenune MOXKEeT 0TiMyaTbCA OT 300paKeHnA Ha pUcyHke. KomnaHuA coxpaHAeT 3a coboi
npaBso Ha BHeceHWe uameHerHun. © AVENTICS S.ar.l., Bce npaBa coxpaHAOTCA, B TOM 4yucne
B CNlyyae 3aABKM Ha NpeoCTaBeEHWe NPaBOBOM OxpaHbl. JlloBoe NpaBo pacnopAXKeHWA, Takoe
Kak npaBo KOMMPOBaHWA U Nnepedayn coxpaHaetca 3a Hamu. PDF oH-naiH


http://www.pnshop.ru

	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SH4
	&#1044;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; SH4
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1043;&#1085;&#1077;&#1079;&#1076;&#1086;, M8x1, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2
	&#1047;&#1072;&#1078;&#1080;&#1084; &#1076;&#1072;&#1090;&#1095;&#1080;&#1082;&#1072;
	&#1057;&#1086;&#1077;&#1076;&#1080;&#1085;&#1080;&#1090;&#1077;&#1083;&#1100;&#1085;&#1099;&#1081; &#1082;&#1072;&#1073;&#1077;&#1083;&#1100;, C&#1077;&#1088;&#1080;&#1103; CN2



